



2023年"代州黄酒杯"首届职工运动会开幕



本报讯(记者 张靖悦)6月9日,2023年"代州 黄酒杯"代县首届职工运动会在新城体育馆开幕。 市委常委、县委书记崔峥岭致辞并宣布开幕。县委 常委、常务副县长王世伟主持开幕式,在家县四大 班子领导、各乡镇、各机关单位主要负责同志出席

运

动

年 会

黄

酒

杯

首

代拔

州河

比

赛

员

届满

职落

工幕

开幕式。

崔峥岭在致辞中指出,近年来, 县委、县政府深入贯彻落实"健康中 国战略""全民健身战略"的重要举 措,大力实施体育惠民工程,持续完 善健身场馆设施,不断健全公共服 务体系,积极举办各类体育赛事,体 育健康理念深入人心,全民健身活 动蓬勃开展。希望全县广大干却职 工以此次运动会为契机,大力发 扬体育精神,坚定扛起"争当表 率、争做示范、走在前列"光荣 命,积极投身代县高质量发展新 征程,以"永争一流之志"增强实 干之为,以"胸怀全局之识"推进

改革之业,以"团结协作之情"凝聚前行之力,为加快构建"八大产业高质量发展支撑体系",奋力谱写中国式现代化"代县实践"新篇章作出新的更大贡献。

本次运动会由国家体育总局驻山西定点帮扶

组指导支持,县委、县政府主办,县总工会、县体育事业发展中心承办,各体育行业协会协办,来自全县县直各单位、各乡镇的1000余名干部职工参加,是我县历史上规格最高、规模最大的综合性职工体育盛会

开幕仪式结束后,在体育馆率先举行了精彩的 拔河比赛,赛场上运动员们激情饱满、斗志昂扬,积 极拼搏、奋勇争先,表现出了团结、奋进、拼搏、阳光 的精神风貌。 (石俊文 摄影)



• | 赛事荟萃 | •

本报讯(记者 王妍婷)6月9日下午,2023年"代州 黄酒杯"首届职工运动会拔河比赛在新城体育馆落下帷幕。县委常委、政法委书记张东家及其他领导到场观赛 并为获奖代表队颁奖。

比赛现场,参赛队员个个精神抖擞、全力以赴。大家手握长绳,团结一心,鼓足了劲、涨红了脸,拼尽全力,奋力争夺比赛名次。赛场内,加油声、欢呼声、呐喊声此起彼伏,现场气氛十分热烈。

经过激烈角逐,党群中心代表队荣获比赛一等奖,政府系统、政法系统代表队荣获二等奖,政府办、上馆镇、峪口镇代表队荣获三等奖。

此次比赛充分展现了全县干部职工团结协作、昂扬向上的精神风貌,进一步增强干部职工的凝聚力、战斗力,激励大家以新的姿态、新的干劲,开拓进取、克难奋进,为开创全县经济社会高质量发展新局面而努力奋斗。

2023 年首届"雁门杯"花键邀请赛成功举办

本报讯(记者 李伟蓉)6月4日,由国家体育总局驻山西定点帮扶组指导,代县体育事业发展中心主办,代县毽子协会承办的2023年首届"雁门杯"花毽邀请赛在代县新城体育馆举办。政府副县长王中杰出席并宣布开幕。来自太原、大同、朔州、阳泉、河北及忻州市各兄弟县、市直单位的33支代表队170余人参赛。

本次竞赛项目分为五人制大白毽和

小花毽两个赛项。比赛现场,各参赛队员团结协作、配合默契,灵巧轻盈的脚法让小小的毽子上下翻飞,划出一道道靓丽的弧线,你来我往,精彩纷呈。比赛经过一天的激烈角逐,代县VIP代表队、太原飞跃代表队、繁峙燕行天下队分别荣获大白毽一、二、三名。太原一德代表队、晋源代表队、五彩缤纷代县队分别荣获小花毽一、二、三名。

政务动态 |・

我县开展"6·9"国际档案日宣传活动

本报讯(记者 张靖悦)6月9日,我县在新城体育场开展以"奋进新征程、兰台谱新篇"为主题的国际档案日宣传活动。县委常委、常务副县长王世伟出席活动。

活动现场,通过悬挂宣传标语、摆放展板、设立咨询台、发放宣传资料等形式,向广大群众宣传档案法律法规、档案基础知识以及档案工作的重要性。此次活动共发放宣传资料500余份,现场接受群众咨询30余人次。

通过此次活动,增强了群众档案意识,普及了档案知识,弘扬了档案文化,为做好我县新时代档案工作营造了良好氛围。

"6·10"文化和自然遗产日活动在枣林镇鹿蹄涧村举办

本报讯(记者 何静)为深人贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于文化遗产保护的重要指示精神,集中展示我县非遗保护工作成果,6月10日,以"加强非遗系统性保护、促进可持续发展"为主题的"文化和自然遗产日"活动在枣林镇鹿蹄涧村隆重举办,县文旅局、枣林镇等相关单位负责人参加活动。

活动现场有我县非遗精品的展示,还有杨家战鼓、二鬼跌跤、峨口挠阁、舞龙等多个非遗文艺活动轮番精彩上演,充分展示代县非遗保护的工作成果,激发传统文化的传承活力和发展潜力,营造良好的文化氛围。

我县开展尾矿库溃坝应急演练

本报讯(实习记者 康涛)6月8日下午,我县在太钢峨口铁矿有限公司化咀沟 尾矿库开展初期坝渗漏抢险应急演练。政府办、应急管理局相关负责人观摩演练。

此次演练模拟尾矿库初期坝放矿期间,发生坝体外侧浑水渗漏,初期坝稳定性存在重大风险。发现险情后,企业第一时间启动了尾矿库事故应急处置方案,迅速开展应急处置,应急救援人员在初期坝内

坡放矿区域铺设土工布,控制初期坝 外坡跑浑。

通过演练,检验了企业的应急救援物资、装备的配备情况,发现了应急救援预案中存在的问题和不足,提高了指挥人员处置重大事故的能力,锻炼了企业应急救援队伍的实战技能,对提高我县非煤矿山企业安全生产应急救援等工作具有重要意义。

县文明办开展"学雷锋义剪"志愿服务活动

本报讯(记者 秦晓东)6月6日, 县文明办在阳光苑小区开展"学雷锋 义剪"志愿服务活动。

活动中,三名义剪志愿者热情地接待前来理发的每一位居民,一边熟练地为居民理发,一边与他们聊家常。灵巧的小剪刀上下翻飞,让前来理发的居民个个变得精神焕发,他们

精湛的技艺、贴心的服务,赢得了居民的一致赞誉。

下一步,县文明办将继续以新时代文明 实践中心、所、站为阵地,组织引导全县广大 志愿者们开展形式多样的志愿服务活动,将 学雷锋志愿服务活动走深走实,切实增强精 神文明建设实效,真正把实事办到老百姓的 心坎上。

本报讯(记者 王泽权)6月7日,县畜牧业发展中心驻村工作

队开展爱心捐赠活动,为包扶的

县畜牧业发展中心驻村工作队开展爱心捐赠活动

社会

下一步,南家寨村驻村工作队 将继续发挥职能作用,积极寻求发

上磨坊乡南家寨监测户家中儿童捐赠了18个手写板,总价值3600元,将党和政府的关怀和温暖送到

他们心中,并希望孩子们把这种关怀和帮助转化为刻苦学习的动力,积极进取,以优异的成绩回报

副主编:安计荣

展新路子,注重志智双扶,真正为群众办实事、办好事,进一步巩固脱贫攻坚成果,使该村乡村振兴快速推进。